



ROMÂNIA

JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN

COMUNA FÎRLIUG

SECRETAR



◆CUI 3227815◆tel/0255/235414◆fax/0255235401◆ email: primariafarliug@yahoo.com ◆www.comuna-farliug.ro◆

Către

Consiliul Județean Caraș-Severin

Județul Caraș Severin
PRIMĂRIA COMUNEI FÎRLIUG
INTRARE/IESIRE
Nr. 2053 /Data 27.07.2018

Domnule președinte,

Azi 27.07.2018 în cadrul sesiunii extraordinare de lucru , Consiliul Local Fîrliug la capitolul diverse a discutat sesizările cetățenilor cu privire la starea jalnică a drumurilor județene.

Întreaga comuna este nemulțumită de atitudinea și lipsa de responsabilitate a celor care sunt responsabili de întreținerea și administrarea DJ 587 Fîrliug Dezești. Cetățenii sunt revoltați, considerând o lipsă de respect din partea administrației județene modul în care sunt gestionate reparațiile aferente segmentului de drum DJ 587 Fîrliug-Dezești. În acest moment circulația pe DJ 587 se desfășoară în mod anevoios, drumul fiind spart și decopertat pe numeroase porțiuni, fiind un adevărat pericol public deplasarea, fapt care poate duce la o serie de evenimente nedorite.

Nemulțumirile au atins un prag critic deoarece este perioada sărbătorilor și în aceste momente crește traficul pe acest drum precum și nemulțumirile lor, justificate prin refuzul responsabililor cu administrarea acestui drum de a înainta anumite termene de finalizare a lucrărilor de reparații începute și abandonate în prezent. În acest moment cetățenii sunt hotărâți să declanșeze o serie de proteste ca urmare a nemulțumirilor adunate din cauza stării foarte proaste a DJ 587 Fîrliug-Dezești.

Noi consilierii locali ai comunei Fîrliug suntem solidari cu aceștia și în prezent încercăm medierea acestei situații insistând a purta cu dumneavoastră, domnule președinte al Consiliului Județean Caraș-Severin, o discuție directă și tranșantă cu privire la motivul dezinteresului manifestat de subordonații dvs. din cadrul Direcției Județene responsabilă cu administrarea drumurilor.

În speranța înțelegerii stării de fapt și a rezolvării situației prezentate vă mulțumim.

Numele și prenumele	Funcția	Apartenența politică	Adresa Localitatea	Nr.	Semnătura pentru confirmarea primirii
Beg Dănuț Nicușor	Consilier local	PNȚCD	Scăiuș	99	
Ciocola Florin	Consilier local	PMP	Fîrliug	318	
POPA Florin Ion	Consilier local	PSD	Remetea Pogănici		
Jurcă Nicolae Marcel	Consilier local	PND	Fîrliug	62	
Laieș Ioan	Consilier local	PNL	Fîrliug	291	
Marcu Petru	Consilier local	PSD	Fîrliug	367	
Marcovici Dorel	Consilier local	PNL	Fîrliug	407	
Pătruț Gheorghe Ioan	Consilier local	PSD	Scăiuș	198	
Pobega Gheorghe Cristia	Consilier local	PSD	Duleu	136	
Tira Iosif	Consilier local	PMP	Remetea Pogănici	3 A	
Văran Ion Mugurel	Consilier local	PSD	Firliug	444	

Cu stimă și considerațiune,

PRIMAR
Jr. BORDUZ Ioan

SECRETAR
Jr. GAL Francisc Remus